

В МБОУ «Уинская СОШ» созданы условия не только получения обучающимися основ теоретических знаний по предметам учебного плана, но и для получения ими практических навыков. Для проведения практических занятий в школе функционируют кабинеты, в которых ведущая роль отводится практическим работам, тренировочным занятиям.

Перечень объектов для проведения практических занятий

Назначение	Функциональное использование
Кабинет ОБЗР	Объект предназначен для формирования у обучающихся основ безопасности жизнедеятельности и защиты Родины. Оборудован стендами по гражданской обороне, стендами по первой медицинской помощи, стендами по основам военной службы, макетами противорадиационного укрытия, макетами по оказанию первой медицинской помощи. Имеются средства защиты органов дыхания, ОЗК, медицинские средства по оказанию первой медицинской помощи. В кабинете проводятся занятия по основам безопасности жизнедеятельности с 8 по 11 классы
Кабинет химии	В кабинете проводятся практические и лабораторные работы по неорганической (8-9 класс), органической химии (10 класс), общей химии (11 класс). Кабинет оборудован вытяжным шкафом. В кабинете химии для проведения практических занятий есть компьютер, мультимедиа проектор, экран, цифровая лаборатория по химии (3 шт.), демонстрационные стенды, методические пособия для учителя, таблицы по основным темам всех разделов каждого направления подготовки обучающихся, раздаточные и дидактические материалы по темам, лаборантская с необходимым оборудованием
Кабинет биологии	Кабинет оборудован в соответствии с требованиями государственного образовательного стандарта. В кабинете биологии для проведения практических занятий есть интерактивная доска, цифровая лаборатория по биологии (3 шт.), цифровая лаборатория по экологии (2 шт.), таблицы по основным темам всех разделов каждого направления подготовки обучающихся, раздаточные и дидактические материалы по темам. Имеется оборудование для проведения практических занятий: гербарии растений, модели грибов, модели овощей и фруктов, модели цветов покрытосеменных растений, влажные препараты, барельефные таблицы, микроскопы световые, микропрепараты. Практические занятия проводятся для обучающихся 5-11 классов
Кабинет информатики	В школе два кабинета информатики, которые оборудованы в соответствии с требованиями государственного образовательного стандарта. Для проведения практических занятий есть 26 компьютерных мест, 2 интерактивные доски, методические пособия для учителей

Кабинет физики	Кабинет предназначен для проведения практических и лабораторных работ по физике для обучающихся 7-11 классов. Имеется лаборантская. В кабинете физики есть ноутбук, цифровая лаборатория по физике (3 шт.), ЖК-телевизор У нее ЖК-телевизор "Эмеральд" на базе Яндекс ТВ, таблицы по основным темам всех разделов, раздаточные и дидактические материалы по темам
Кабинет географии	В кабинете проводятся практические занятий по географии. Кабинет оснащен следующим оборудованием: автоматизированное место учителя (проектор, моноблок, экран), глобусы, набор карт России, набор карт мира, метеорологическая площадка, набор минералов, компасы, набор рельефных таблиц
Кабинет музыки	Практические занятия по предмету «Музыка», занятия по внеурочной деятельности. Объект предназначен для формирования и развития творческих способностей обучающихся, практических изобразительных навыков. Кабинет оборудован аудио и видео записями, музыкальным центром.
Центр образования естественно-научной и технологической направленностей «Точка роста»	Проведение конференций, защита проектных работ, дополнительное образование детей по программам естественно-научной и технической направленностей

ДОКУМЕНТ ПОДПИСАН
ЭЛЕКТРОННОЙ ПОДПИСЬЮ

СВЕДЕНИЯ О СЕРТИФИКАТЕ ЭП

Сертификат 133397933100110045794213742499444592196809849384

Владелец Белобородова Татьяна Анатольевна

Действителен С 29.08.2025 по 29.08.2026